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образовательным учреждением 
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Е.А. Матвеевой
г. Славск, ул. Советская, д. 24

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

В соответствии с приказом Министерства образования Калининградской 
области от 20.08.2018 года № 20/08/02 в период с 10.09.2018 года по 05.10.2018 
года была проведена плановая выездная проверка Муниципального бюджетного 
дошкольного образовательного учреждения детского сада «Ласточка» (далее - 
Учреждение) (Государственный контроль надзор в области образования. 
Федеральный закон от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации»).

В ходе плановой выездной проверки были выявлены следующие 
нарушения.

Устав Муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения детского сада «Ласточка», утвержденный постановлением Г лавы 
администрации муниципального образования «Славский городской округ» от 
18.01.2016 года №67 (далее -  Устав), не соответствует требованиям Федерального 
закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
(далее -  Закон).

Положение о порядке приема обучающихся в Учреждение:
- в нарушение требований статьи 55 Закона содержит норму «порядок 

приема», а в нарушение статьи 92 Закона - данные о свидетельстве о 
государственной аккредитации;

- в части закрепления правил приема не соответствует статье 55 Закона (с 
учетом статьи 92 Закона), приказам Министерства образования и науки от 
08.04.2014 года № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» (далее - Приказ №293) и 
от 28.12.2015 года №1527 «Об утверждении порядка и условий осуществления 
перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным 
программам соответствующих уровня и направленности» (далее -  Приказ №1527).
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- определяющий количество учащихся в объединении, их возрастные 
категории, а также продолжительность учебных занятий в объединении (пункт 9 
Приказа №1008);

- определяющий формы обучения по дополнительным общеобразовательным 
программам (пункт 9 Приказа №1008);

- определяющий формы аудиторных занятий (пункт Приказа №1008).
Отчет о результатах самообследования за 2017 год:
- содержит не корректные реквизиты лицензии на осуществление 

образовательной деятельности;
- составлен с нарушением требований приказа Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 14.06.2013 года №462 «Об утверждении порядка 
проведения самообследования образовательной организацией».

Учреждением при приеме не исполняются требования пункта 2 статьи 55 
Закона (с учетом статьи 92 Закона) и пунктов 6, 12 Приказа №293.

Учреждением при приеме не исполняются требования Приказа №293:
- в заявлениях родителей (законных представителей) отсутствуют сведения, 

предусмотренные в пункте 9;
- в нарушение требований пункта 9 в заявлениях родителей (законных 

представителей) вносятся сведения о лицах, не являющихся родителями 
(законными представителями) обучающегося;

- Учреждением при приеме не исполняются требования пункта 14.
Учреждением при перевода обучающихся из одной организации,

осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам 
дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих 
уровня и направленности не исполняются требования пункта 8 Приказа №1527.

В нарушение части 5 статьи 55 Закона Учреждение не представило 
локальный нормативный акт, определяющий правила приема на обучение по 
дополнительным образовательным программам, а в нарушение требований статей 
30, 58 и 59 Закона -  проведения промежуточной и итоговой аттестации.

Учреждением не исполняется требование пункта 5 Приказа №1008.
Дополнительные общеобразовательные программы Учреждения 

противоречит требованиям Закона и Приказа №1008, т.к. структура 
дополнительных общеобразовательных программ противоречит требованиям 
статьи 2 Закона, а направленности дополнительных общеразвивающих программ, 
указанные в программах, не соответствуют направленностям, указанным в Приказе 
№ 1008.

«Основная образовательная программа дошкольного общего образования» 
(далее - ООП):

- в нарушение пункта 3 статьи 12 Закона неверно указан тип программы;
- структура программы противоречит требованиям статьи 2 Закона;
- в нарушение требований статьи 79 Закона содержит нормы, связанные с 

реализацией адаптированных основных общеобразовательных программ 
дошкольного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья;



Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений образовательных отношений Учреждения в части 
закрепления компетенции органов управления противоречит Уставу, что влечет 
нарушение статьей 25 и 26 Закона.

Положение об информационной открытости в нарушение требований статей 
23 и 28 Закона содержит нормы, связанные с реализацией основных 
общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего 
общего образования.

Положение о сайте Учреждения в части закрепления структуры 
официального сайта не соответствует требованиям статьи 29 Закона, приказа 
Рособрнадзора от 29.05.2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 
информации».

Положение о системе внутреннего мониторинга качества образования 
Учреждения:

- содержит понятия, не предусмотренные Законом, и ссылки на нормативные 
правовые акты, регламентирующие осуществление государственного контроля 
(надзора);

- нарушение требований статьи 12 Закона и типа Учреждения содержит 
норму «образовательные стандарты»;

- в части закрепления компетенции органов управления противоречит 
Уставу, что влечет нарушение статьей 25 и 26 Закона.

В нарушение требований Закона в Учреждении отсутствуют локальные 
нормативные акты:

- определяющий обучение обучающегося по индивидуальному учебному
плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной 
программы (пункт 3 части 1 статьи 34 Закона, пункт 8 приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 29.08.2013 года №1008 «Об 
утверждении Порядка организации и осуществления образовательной
деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» (далее -  
Приказ №1008));

- определяющий порядок зачета результатов освоения обучающимися
учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных 
образовательных программ в других организациях, осуществляющих
образовательную деятельность (пункт 7 части 1 статьи 34 Закона);

определяющий посещение мероприятий, которые проводятся в 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, и не 
предусмотрены учебным планом (Часть 4 статьи 34 Закона);

- регламентирующий работу аттестационной комиссии (часть 2 статьи 49 
Закона);

- затрагивающий права обучающихся и работников образовательной 
организации, принят без учета мнения советов обучающихся, советов родителей, 
представительных органов обучающихся (часть 3 статьи 30 Закона);



- в нарушение требований статьи 2, 12 Закона в разных частях ООП 
содержатся разные данные о примерной образовательной программе, 
используемой при разработке ООП;

- в нарушение требований статьи 2, 12 Закона в разных частях ООП 
содержатся разные данные о соотношении обязательной части и части 
формируемой участниками образовательных отношений;

- в нарушение части 6 статьи 12, пункта 1.1 федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утверждённого приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 года 
№1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования» (далее - ФГОС) в организационном разделе, 
в режиме дня используется понятие, отсутствующее в ФГОС (НОД).

В нарушение пункта 9 статьи 2 Закона учебный план, календарный учебный 
график и рабочие программы утверждены как самостоятельные документы.

В нарушение пункта 9 статьи 2 Закона рабочие программы составлены «по 
пяти образовательным областям» на каждый год обучения, за исключением, 
учебных предметов, дисциплин, модулей «Физическое развитие» и «Музыка».

В адаптированных основных общеобразовательных программа, кроме 
аналогичных нарушений, выявленных в ООП, также было установлено, что в 
нарушение пункта 9 статьи 2 Закона учебные планы составлены на 5 лет вместо 
двух, хотя согласно заключениям ПМПК, все обучающиеся с ОВЗ зачисляются на 
обучение по адаптированным программам с 5 лет.

Открытость, доступность, размещение и обновление информации об 
Учреждении на сайте в сети «Интернет» http://lastochka.slavsk.pro осуществляется 
в нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и 
науки от 29.05.2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем 
информации».

На основании изложенного, в соответствии со статьёй 93 Федерального 
закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
Министерство образования Калининградской области предписывает:

1. Устранить выявленные нарушения и причины, способствующие их 
совершению в срок до 22.03.2019 года.

2. Представить в Министерство образования Калининградской области отчет 
об исполнении предписания с приложением документов (копий документов), 
подтверждающих исполнение предписания по адресу: 239039, г. Калининград, 
ул. А. Суворова, д. 45 в срок до 22.03.2019 года. Отчет может быть представлен 
непосредственно, почтовым отправлением или посредством электронного 
документооборота, подписанного электронной цифровой подписью.

Неисполнение настоящего предписания в установленной срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Ведущий консультант Н.А. Конева
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